

猜灯谜吃汤圆 社区多彩活动庆元宵

我们的节日·元宵节

一年一度的元宵节是我国自古以来就有的传统节日,各地都有看花灯、赏明月、猜灯谜、品元宵等习俗。四川天府新区华阳街道今年的元宵节格外热闹,街道多个社区在做好疫情防控措施的前提下举办各种庆元宵活动,给居民们留下一个难忘的元宵记忆。



古城社区元宵节活动。

上午,古城社区在南阳锦城1-3期联合小区业委会举办“我们的节日·元宵节”活动。

活动内容十分丰富,开场有舞狮队为活动热场,瑞狮献福,迎祥纳吉;猜灯谜、拔河、吃元宵、传递乒乓球……活动现场热闹非凡,居民们参加活动既收获了快乐,又赢得了各种小礼品。同时,社区也在活动现场设点进行燃气安全、垃圾分类、文明养犬等宣传,让大家在享受节日欢乐氛围的同时不忘学习健康文明安全生活知识。

最后,居民们纷纷在许愿墙上写下了自己对2022年的期许。

广都社区

近日,广都社区举办“浓浓邻里情·欢乐闹元宵”游园活动。活动中,工作人员向现场居民致以元宵节祝福,并详细讲解了每个趣味游戏项目规则。本次游园活动主要以小型游戏为主,设置了猜灯谜、夹乒乓球、投壶、套圈等游园项目。在志愿者的引导下,居民们积极参加各项活动。

大家在欢笑声中愉悦了身心,增进了彼此的感情。此次游园活动既营造了丰富多彩的社区文化生活氛围,展现了传统文化内涵、传递了社会文明新风尚,又增强了居民们的归属感、获得感与幸福感。



祥龙社区庆元宵。

沙河社区

2月15日,沙河社区开展了“送汤圆、传家风”主题志愿服务活动。

活动中,辖区双流区人大代表常川也来到现场,和大家一起煮汤圆,不一会儿两锅热气腾腾的汤圆新鲜出炉。汤圆煮好后,志愿者分成两组,一组把盛装入碗的汤圆送到辖区防疫一线的各小区门岗人员手中。端着冒着热气的汤圆,奋战在一线的工作人员对社区的贴心服务赞不绝口。另一组志愿者为辖区老人端去了一碗碗汤圆,在送汤圆过程中,社区的小志愿者也加入到送汤圆的队伍中来。小志愿者的加入,让未成年人学习感受到了尊老爱幼、关心帮助他人、助人为乐等中华传统美德。



香山社区组织居民包汤圆。

广福社区

2月12日,广福社区举办“DIY手绘灯笼·乐享团员欢乐”主题活动。祈福缘、做灯笼、赏花灯,心灵手巧的社区志愿者与小朋友和家长们一起动手做花灯,大家讨论分工、协作共制,撑开灯笼、粘图案、装灯泡……很快,一个个透着喜庆、精致巧妙的花灯呈现在眼前。

社区居民通过参与元宵节活动,进一步加深了对传统节日的认知,更加强了家长与孩子的沟通协作,弘扬了良好的文明家庭之风,让大家感受到传统文化的独特魅力,也让孩子们了解了中国传统的灯笼手工艺。



广福社区元宵节活动吸引居民。

一心社区

2月15日下午,华阳街道一心社区举办“我们的节日·元宵节”趣味游园活动。活动设置了猜灯谜、投壶、飞行棋等项目。居民踊跃地参加各项活动,闯关成功的居民拿着相应的奖券到兑换区兑换了冰糖葫芦、面人、糖画等小礼品。大家拿着奖品乐开了怀,整个场面既热闹又温馨。

社区开展这次元宵趣味游园活动,在传承传统文化的同时,为居民们搭建起沟通交流的平台,促进社区共融,进一步促进了和谐美好社区的建设。

华西社区传媒记者 刘福燕
社区供图

多彩的表演来表达居民们欢庆节日的喜悦之情。

活动中有歌有舞,有舞蹈《水墨兰亭》、蒙古舞《手捧奶酒敬亲人》,中国功夫《太极花式功夫扇》,民族特色东北大秧歌。一个个节目高潮迭起,受到居民们的喜爱,营造出温馨和谐的节日气氛。

香山社区

香山社区于2月15日组织开展了“共邻里·乐元宵”主题活动,40余名社区居民参与本次活动。

当天,大家欢聚一起,包元宵、煮元宵、学习健康及安全知识、观看红色电影,感受元宵节的喜庆与热闹氛围,亲身体验传统文化的魅力。活动现场,志愿者拿出准备好的糯米粉、馅料等,大家围坐在桌子旁,在欢乐的气氛中包汤圆。有人负责揉面,有人负责拌馅,小朋友在志愿者的指导下

也参与进来。随着双手的搓

转,一块块白白的糯米面变成圆滚滚的汤圆摆满了桌面。

本次活动将民俗节转变成“邻里节”,让大家在感受节日喜庆祥和气氛的同时,增进了邻里感情。

通济桥社区

2月15日,通济桥社区在大浦艺术馆开展“我们的节日·元宵节”送温暖活动,为辖区环卫工人送上节日问候与祝福。

首先,工作人员讲述了元宵节的来源、庆祝方式及元宵节的传统文化知识,鼓励小朋友们积极参与传统活动——猜灯谜。在工作人员指导下,小朋友们学习并尝试煮汤圆。随后,小志愿者们将一碗碗热气腾腾的汤圆送到环卫工人手中,表达对他们的谢意和敬意,同时送上真挚的节日祝福。

古城社区

2月15日

祥龙社区

2月14日下午,祥龙社区举办“我们的节日·元宵——欢度元宵过大年”文艺汇演活动,通过唱歌、舞蹈和丰富